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БЕЗПЕКА ВИКОРИСТАННЯ ЛОГОПЕДИЧНИХ ЗОНДІВ 

Професійна діяльність логопеда передбачає використання логопедичних зондів. 

Вони є дієвим інструментом у корекції мовленнєвих порушень, оскільки сприяють 

розвитку артикуляційного апарату, нормалізації м’язового тонусу язика, губ та 

щелепи; застосовуються для постановки, автоматизації та диференціації звуків, а 

також для корекції порушень мовленнєвої моторики [1, с. 28]. 

Проте їх використання потребує дотримання певних правил безпеки, адже 

некомпетентне застосування може призвести до інфекційних ускладнень, механічних 

травм або алергічних реакцій у пацієнтів. 

Передусім слід звернути увагу на матеріали, з яких виготовлені зонди – вони 

повинні бути гіпоалергенними, щоб запобігти подразненню або алергічним 

реакціям [3, с. 45]. 

Після використання всі зонди слід продезинфікувати та простерилізувати [2].  

Для дезінфекції використовують спеціальні засоби, дозволені до застосування в 

медичній практиці, наприклад, розчини на основі амонієвих сполук, хлоргексидину чи 

перекису водню. Стерилізація проводиться шляхом автоклавування при 

температурі 121–134 °C [2, с. 14–15]. 

Окрім фізичної безпеки, важливо подбати й про психологічний комфорт. Адже 

багато дітей відчувають страх перед незнайомими процедурами, тому логопед повинен 

пояснити їм, для чого використовуються зонди, та застосовувати ігровий підхід для 

зменшення напруження [4]. Зокрема, О. Туриніна стверджує, що позитивна мотивація 

та поступове знайомство дитини із зондами допомагають знизити рівень тривожності 

та підвищити ефективність логопедичних занять [5, с. 48–49]. 

Також слід пам’ятати, що надто сильні натискання на зонд або різкі рухи можуть 

спричинити мікротравми, що викликають больові відчуття та ускладнюють подальшу 

корекційну роботу [6]. 

Отже, безпека використання логопедичних зондів передбачає надання переваги 

якісним матеріалам, дотримання санітарно-гігієнічних норм і застосування 

правильного підходу до дитини. Усі ці аспекти сприяють ефективності корекційної 

роботи та запобігають негативним наслідкам. 
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